

春日踏春



春天,是大自然复苏的季节,是万物焕发生机的时刻。在这个美好的春日里,让我们踏着轻盈的步伐,走进春天的怀抱,去感受那温暖的阳光、柔和的微风,去探索大自然的奥秘,领略春天的魅力。

初春的乡间田野

鄞州区钟公庙实验小学403班
凌汀(证号2410970)

指导老师 吕云云

在初春的田间小路上散步,深深地吸口气,你会感受到冬日未散去的寒气夹杂着野草野菜

的清香,沁人心脾。放眼望去,有的田里是已经被收割过了枯萎的稻杆,有的田里是绿油油的麦苗,弟弟说看上去像一片大草原。路旁的田埂上有很多紫色的阿拉伯婆婆纳,有被冻得已经变成了黄红色的芥菜,还有些叫不出名字的野菜。成片的枯萎了的狗尾巴草在风中摇摆,一群群七星瓢虫在草丛里匆匆忙忙地爬来爬去,我想它们肯定是在捉害虫。田边的小池塘里时不时会飞来一两只大鸟,它们悠闲自得地在浅水处走着。如果幸运的话,说不定可以从池塘里徒手抓到一条出来透气的鱼。我就亲眼看见奶奶抓上过一条鲢鱼。田埂的尽头是一片竹林,我怕在里面迷路,所以没有进去,爷爷有时候会从那里砍些竹子回来编鸡笼。

初春的田野是多么富有生命力呀!

相约在春的日子里

宁海县实验小学城西校区402班
杨思彤(证号2404146)

指导老师 陈亚兰

今天,阳光明媚,春暖花开,迎来了我校一年一度的春游活动,我们开心极了。

我们排着整齐的队伍,一路上欢声笑语来到了跃龙山公园。首先,映入我们眼帘的是将军湖,湖水碧绿碧绿的,各种颜色的鱼儿排成“S”形,好像一条小龙在自由自在地玩耍,好看极了!

沿着台阶,我们开始往上面爬,爬呀爬呀,爬得满头大汗,终于爬到了文峰塔。老师说:“孩子们,可以分享美食啦。”我们的组长就立刻拿出了垫子,并把它铺在地上,我们马上坐了上去,迫不及待地拿出小零食一一摆放好。小干带来的可乐鸡翅,馋得我直流口水。小干马上给了我一个鸡翅,我一口咬下去,香喷喷的,好吃极了。我们吃着,玩着,多么的开心!过了一会儿,老师让我们坐成三排,前面两排的同学是蹲着的,最后一排坐着。老师说:“西瓜甜不甜?”我们回答说:“甜。”拍下了一张春的合影。

但是时间永远不等人,我们恋恋不舍地回家了。

游眠牛山

宁海县桥头胡中心小学401班
吕锦晨(证号2404701)

指导老师 陈巧燕

春风送暖,万物复苏,家门口的眠牛山迎来了一年一度的樱花节。眠牛山因山形似一头卧牛而得名,现如今又因满山的樱花而声名远扬。

一进入眠牛山公园,就会看到一个超大的活动主舞台。舞台的两侧有各种商铺,游客络绎不绝,现场热闹非凡。往西北方向走去,我就被眼前的一幕深深地吸引,数千株的樱花竞相绽放,满树的樱花或粉或白,花瓣随风飘落,飘飘洒洒,仿佛下起了一场樱花雨,地面铺成了一条条粉色的花径。原来的篮球场,俨然变成了一个美食集市,那里有各种各样的美食。眠牛山的正中央处有一个圆形花坛,那里有几个年轻小伙子组成的乐队在现场弹唱呢。

再往前往上走,可就是舜登台了。舜登台那有一座舜帝雕像。在这里视野开阔,能够俯瞰整个眠牛山的美景。我站在台上放眼望去,只见漫山遍野的樱花在春风中摇曳生姿,犹如一片粉色的海洋。我闭上眼睛,深呼吸着这清新的空气,春风轻轻地吹拂着我的脸庞,这一刻,我沉浸在这美好的氛围中,感受到了大自然与生命的美好,心中充满了喜悦和感叹。

眠牛山,一共有三个水潭,水潭清澈见底,它们分别点缀在山体之中,使得整座眠牛山更加的灵动和秀丽。

当夜幕降临时,我依依不舍地离开了眠牛山,不禁感叹家门口的风景,可真是美不胜收啊!

田园寻春

镇海应行久外语实验学校401班
楼奕彤(证号2409064)

指导老师 贺敏仪

当校园里光秃秃的树枝上冒出一簇簇柔嫩的叶芽儿,她静悄悄地告诉你,春天来了。如果说要寻找春天的脚步,最好的办法就是到田间走一走,转一转。

周五,老师组织我们去春游,一来到明州田语农庄的门口,我便看到了一片片稻田,一望无际的绿铺满田地。我们兴奋地沿着小路往前走。路旁,嫩绿的小草成群结队、争先恐后地探出头来,仿佛在迎接我们这批远道而来的朋友。

不一会儿,我们来到一片未曾开垦的农田里,体验农耕的艰辛和快乐。老师先让我们扮演耕牛。瞬间我们变成了一群“小黄牛”,三人一组,每轮参与者各牵一条绳子,绳子的尽头则是一把沉重的犁。一开始,我还能迅速地往前拉,渐渐地,我的步子越来越小,人也越来越累。我“呼呼”地直喘粗气,双腿像灌了铅似的。旁边的“小黄牛”见状,马上接过我手里的绳子,继续往前拉。就这样,一头“小黄牛”累倒了,另外的“小黄牛”迅速地接上,在大家的团结努力下,终于完成了耕地的任务。接下来,我们两人一组开始播种土豆,只见一人扶着土豆胚芽,一人掘土固定,一颗土豆就种好了。除此之外,我们还体验了拔萝卜的快乐,当我将硕大的萝卜捧在胸前,仿佛感受到春天给予我们的馈赠。

当完成一天的劳作,踏上归途,我竟然有点依依不舍。那片翠绿的农田,已在我心里不知不觉

中扎下了根,久久不能忘记。

春日漫游西湖

鄞州区实验小学南校区405班
徐子恒(证号2411795)

指导老师 蒋琳娜

有人觉得西湖四季皆美,而我们独爱春季那种万物复苏、充满生机的感觉。

踏上苏堤,一阵凉爽的湖风拂面而来,耳畔飘过“水光潋滟晴方好,山色空蒙雨亦奇”的诗句,恍惚间,在柳岸闻莺的转角,我仿佛看到了一袭青衣的苏轼,驻足于西湖畔。

不知不觉已漫步许久,周边的景色峰回路转,我们已经来到了花港观鱼。随手一撒鱼食,水池里的一大群锦鲤蜂拥而至,挨挨挤挤,五彩缤纷。花港之鱼,极多极大极美。随着鱼食撒落的方位变换,这群漂亮锦鲤也随之变换地方,一时间挥洒的手臂像极了交响乐队的指挥棒,间或还有雀跃水面的鱼儿溅起了水花。鱼池边的树上不时掠过松鼠跳来蹦去的身影,如果你手握美食零嘴,又恰是它们的心头好,小松鼠还会跳上前想来咬上一口。灵活、灵巧等各种含“灵”量的词语都不足以形容花港的这些小精灵,在冒尖的草丛,乍绿的枝头,为西湖之春平添无数生气,引得我们流连忘返。

我猛一抬头,太阳已然害羞地躲往山后,露出了半边脸儿,一片夕阳红在云端,耳边依稀可闻远处传来的雷峰塔的阵阵钟声,仿佛在不断诉说着那个感人的传说。微风拂过檐角,塔影映照湖面。波光粼粼间“雷锋夕照”,得矣!

西湖之春,虽不览夏天热烈的曲院风荷,不感秋季萧瑟的平湖秋月,不观冬日凛冽的断桥残雪,但有柳岸闻莺、花港观鱼、雷峰夕照等春日交响曲,西湖春游,不虚此行!

游动物园

宁海县桥头胡中心小学404班
吕梓艺(证号2404710)

指导老师 孔一峰

今天,我终于要去我梦寐以求的动物园玩了,一路上满怀期待。

终于到了!我们直奔孔雀园。听说见到孔雀开屏就会有幸运降临,于是我一直站在旁边静静等待。孔雀们似乎没有听见我的祈祷,迟迟不愿向人们展现它们的美丽。我悻悻地继续等待,直到妈妈催促才依依不舍地离开。

刚走出孔雀园,就听到有人在大声地喊着:“快来看啊,孔雀开屏了!”听到这句话,我连忙折返。只见一只孔雀正徐徐展开它的尾巴,上面的羽毛组成的图案犹如一块块绿宝石,均匀地点缀在尾巴上。“太美了!”我不由得发出一阵赞叹。

接着,我们来到狮虎山,在这里有好多狮子和老虎。甚至还有白色的老虎,它们身上有黑色的条纹,额头上还有一个“王”字,看起来十分威风,真不愧是“丛林霸主”呀!

翻过了狮虎山,前面就是熊猫馆了。在这儿,我见到了可爱的国宝大熊猫,而且,它们还戴着黑色的“墨镜”,看起来既炫酷又滑稽,有趣极了。

这次到动物园,我见到了花枝招展的孔雀、威风霸气的狮子和老虎,还有憨态可掬的大熊猫,真是一次令人难忘的旅行。

组稿老师 夏晴静

放风筝

●春回大地,万物复苏,春天又来到了我们的身旁。

今天,妈妈带我来到了全民健身中心放风筝。我们先来到小卖部买风筝,有美人鱼的,蝴蝶的,还有老鹰的……但我最喜爱的是那条蓝色的金鱼,那条金鱼有着一条蓬松的大尾巴,水汪汪的大眼睛是蓝色的,漂亮极了。我便花45元钱买了下来。

我来到草坪上,将风筝线和风筝穿连起来后,先把线收得短一些,缓慢地跑起来,当风筝能飞起来的时候,再慢慢地放线。“小金鱼”越飞越高,在那有着各种各样造型的风筝群里,“小金鱼”最美丽、最显眼。可放了不久之后,风大了起来,风筝和风筝线压根不听使唤,一个劲儿地往上飞。当我低头去看风筝线时,风筝线没了。我抬头看,发现风筝正飞向停车场。我连忙去追飞往停车场的风筝,当我来到停车场时,发现风筝像垂柳般地从树上垂下来,恰好碰着地面,我立刻拿来了剪刀,“咔嚓”一声,把卡在树上的线与垂下来的风筝分开了。

今天的放风筝很有趣。

余姚市第二实验小学409班

叶倩榕(证号2417189)

指导老师 鲁映艺

●在我的生活中,有许许多多与玩有关的记忆,其中,放风筝总是令我回味无穷!

那天是周三,陈老师答应我们在午休的时候去学校的操场上放风筝。来到操场,我看到风筝的样子千奇百怪:有菱形的,有三角形的,还有五角星形的,缤纷的色彩在空中显得格外耀眼。

我也迫不及待地与我的小伙伴们一起放风筝,只见我做好跑的姿势,小伙伴们拿好风筝,往上一抛,风筝摇摇晃晃地飞了起来。我看风筝飞起来了,就不管三七二十一,一边拉线,一边跑。我转过头一看,见那风筝已经飞得很高了,便一边收线,一边右拐。可好景不长,这时,小伙伴朝我喊:“不好了,风筝掉下来了!”我十分慌张,一边拉线,一边回头看,可这风筝就像只不听话的小狗,我想让它往上,它却一直往下。我想让它往左,它偏往右。就在这危急时刻,小伙伴叫来了陈老师,陈老师两手拿着线,一手扯线,一手放线。那只风筝突然变得听话起来,陈老师就像驯兽师一般,一会儿工夫就把这只“野狗”训练成了一条“乖狗”。我和小伙伴都很好奇为什么陈老师这么会放风筝,陈老师只说,她们小时候就是这样放风筝的。我不禁感叹道:这可能是熟能生巧的道理吧!

一眨眼午休结束了,放风筝也结束了,我和小伙伴们玩得都很开心,也很高兴,期待着下次还能一起放风筝。

鄞州区下应街道中海小学503班

钟志勤(证号2413407)

指导老师 陈燕萍



郁金香

镇海区实验小学201班
冯悦然(证号2408535)

指导老师 张剑虹